
ALV GROENLINKS LEIDEN 15-05-2019 

De notulen van deze ALV zijn helaas wat korter uitgevallen dan voorgaande edities, i.v.m. de 

bestuurswisselingen op de ALV. De besloten zaken per agendapunt zijn hieronder benoemd.  

Opening 

Welkomstwoord door Gemma. 

Mededelingen 

Afmeldingen van Kubra, Ashley, en de wethouders.  

Stemcommissie Folko en Daphne.   

Agenda 

Wijziging moment van decharge en verkiezingen. Eerst zal de decharge van Gemma plaatsvinden, 

dan de voorzittersverkiezing, om de procedure helder te houden.  

Notulen 

- 

Van de wethouders 

- 

Uit de fractie 

Emma voert het woord als vicevoorzitter van de fractie. Gebke is bezig om de raad een actievere rol 

te geven bij de omgevingswet. In Noord-Leiden komt er een stembureau bij, want daar waren er te 

weinig. Walter heeft watertappunten voor elkaar gekregen. Emma is bezig met scootervrije 

fietspaden. Voor lead loopt een referendumaanvraag.. Er komt een wandelroute in de 

Haarlemmerstraat.  

Beeld dat door VVD werd geschetst in media over de coalitie verbaasde onze fractie doordat 

voorzittersoverleg eigenlijk altijd wel goed gaat.  

Voorstel verkamering van Yvonne is te snel naar de stad gegaan, het wordt alsnog voorgelegd aan de 

raad. 

Terugblik campagne en verkiezingsresultaat Provinciale Staten  

Het campagneteam kijkt terug op een succesvolle campagne, want GroenLinks was de grootste in 

Leiden. Bij de waterschappen was de opkomst hoog, dat heeft zich nog niet helemaal vertaald in 

zetelaantal. Er moet nog wat meer geïnvesteerd worden in waternatuurlijk promoten.  

Update campagne verkiezingen Europees Parlement  

Het gaat draaien om opkomst, want de marges zijn klein.  

16,18, 19 mei met GroenLinks de wijk in.  

Het slotoffensief is op 21 en 22 mei. Inschrijven hiervoor kan via de nieuwsbrief en via de 

formulieren.  

 



Voordracht en benoeming Michiel Janssen als lid van de Functioneringscommissie 

Michiel is kandidaat als derde lid voor de functioneringscommissie. Hij kon er niet bij zijn vandaag, 

maar heeft een tekstje ingestuurd. Michiel is ingestemd voor de functioneringscommissie.  

 

Bedankje en decharge penningmeester Jos van Iersel en benoeming kandidaat-penningmeester 

Naor Scheinowitz  

Jos van Iersel was een fantastische penningmeester met heerlijke verhalen over vroeger. GroenLinks 

Leiden dankt hem hartelijk voor al zijn harde werk.   

Naor Scheinowitz is voorgedragen als kandidaat en verkozen tot penningmeester.  

 

Voordracht en benoeming algemeen bestuurslid 

Bart van Welzenis is voorgedragen als kandidaat en verkozen tot algemeen bestuurslid.  

 

Afscheidswoord, bedankje en decharge voorzitter Gemma Lago   

Afscheidswoord van Gemma na vijf jaar voorzitterschap. De afdeling is flink gegroeid de afgelopen 

jaren, daar is ze erg trots op en ze vond het mooi om mee te maken. Toen ze in 2014 begon was het 

niet best. In 2018 wilde ze dat de afdeling groter en professioneler zou zijn. Niet altijd alles ging van 

een leien dakje, maar ze bleef focussen op het enthousiasme. Het werken met de andere 

bestuursleden gaf haar veel energie. In 2017 bij haar herverkiezing zat er een stijgende lijn in de 

resultaten van GroenLinks. Gemma heeft altijd ambitieuze plannen gehad , want alles begint met 

ambitie. Haar doel was het verduurzamen van onze resultaten en het neerzetten van een stevige 

afdeling. Hoewel ze niet het braafste groene meisje van de klas is, is ze toch echt wel voorstander 

van groene idealen. Ze dankt alle mensen voor de samenwerking. Haar grootste dank is aan Yuri, die 

alles mogelijk heeft gemaakt. She owes him. Ze blijft uiteraard actief en zet haar GroenLinks 

avontuur verder in de toezichtraad van GroenLinks landelijk.  

Voordracht en stemming voorzitterskandidaten Alida Bos en Nils Mollema.   

Voorafgaand aan de schriftelijke stemming geeft de selectiecommissie een toelichting, stellen de 

voorzitters-kandidaten zichzelf kort voor en is er ruimte voor vragen.   

De selectiecommissie bestond uit Edith van Middelkoop(voorzitter functioneringscommissie), Ashley 

North (fractievoorzitter), Judith van Vliet(bestuurslid) en Nina Vlemmings(bestuurslid). De 

selectiecommissie heeft de eerste gesprekken gevoerd met de verschillende kandidaten. Na die 

gesprekken heeft er een eerste selectie plaatsgevonden. De kandidaten die door de selectie kwamen 

zijn op gesprek geweest met het bestuur. Na de gesprekken heeft de selectiecommissie alle input 

verzameld en besloten twee kandidaten voor te dragen aan de ALV. Dit zijn Alida Bos en Nils 

Mollema. De selectiecommissie heeft over beide kandidaten een advies geschreven en deze 

aangeleverd aan de ALV. 

Nadat de kandidaten zich voor hadden gesteld, vond er een vragenronde plaats. Hierna volgde de 

stemming. Nils Mollema is hierbij verkozen tot nieuwe voorzitter van GroenLinks Leiden.  

Rondvraag en w.v.t.t.k.  



- 

Sluiting  


